
回答数

紙提出 合計

43 64

Q１.　あなたの自治会では、自治会ＳＮＳ「いちのいち」を利用していますか。

回答 いいえ 合計

回答数 47 64

Q２.　「はい」と回答した方にお伺いします。※複数回答

回答
役員会などの
グループ機能

スケジュール機能
自治会内で情報を
共有する投稿機能

その他

回答数 6 4 5 1

【その他の意見】

・回覧文書の確認保管として

Q３.　「いいえ」と回答した方にお伺いします。　※複数回答

回答
利用の仕方が
わからない

必要性を感じない
通信料などの
費用がかかる

その他

回答数 6 7 3 18

【その他の意見】

Q４.　他の自治会活動の事例についてどう思いますか。

回答 知りたいと思わない 未回答 合計

回答数 6 1 64

知らなかった

64

はい

17

電子回覧板機能

9

13

知りたい

57

・個人的にはSNSの存在は認知していたが、昨年度までの自治会役員等において利用をすすめていな
かったため

・現在、利用を検討している。自治会全体としての取組としては困難かも

・役員会で話し合ったが、現在では導入しない

・別のSNSを使用

・紙ベースでの情報提供の方が安心感がある。SNSだと自分からアクセスしなければならない。面倒だ。
SNS以外は提供なしと決められれば別だが

・「いちのいち」に対応する時間が取れない

・忙しさのあまり、「いちのいち」に取り組む余裕がなかった。でも、是非。マスターしたいと思う。

・高齢者が多い

・高齢者が多く、使い方を説明するのが難しい。利用する人、しない人が混在すれば、回覧等の手間は
減らない。

・高齢者が多いため自治会全体のへの情報発信として活用できない。役員はラインで情報交換している
(但し、1名は紙ベースである)。

・自治会としての機器が準備できていない

・パソコン、スマホが高齢者に行き渡っていないのではないかと思う

・ペーパーレスになると役員交代時にスマホを利用している人が少ないため

・登録者が少ない

「令和６年度　秦野市内の自治会活動に関するアンケート」　集計結果
実施期間　令和６年５月１１日（土）～５月３１日（金）

電子申請

21
回答方法



Q５.　今後も維持したい活動について、３つ選んでください。

回答数

54

45

18

16

14

12

9

5

3

1

1

0

0

178

Q６.　縮小・廃止も致し方ない活動について、３つ選んでください。

回答数

30

23

19

17

16

11

10

6

5

3

2

1

4

147

【その他の意見】

・自治会の加入率が５割程度の状況で、自治会活動そのものが困難になっています。

・各団体の総会等への出席の有無の報告のみにしてほしい。

・全て重要

・敬老会、小中学校関係入学式など

回　　　　答

防災活動（防災訓練、防災研修会など）

防犯活動（パトロールなど）

ごみ（美化清掃、ごみ収集場所の管理など）

お祭り（地域の夏祭りなど）

運動会

その他

合　　　　計

交通安全活動

福祉（高齢者の見守り、敬老のお祝いなど）

青少年育成活動（青少年指導員、青少年相談員活動など）

慶弔事業（冠婚葬祭）

募金の協力

回覧

交通安全活動

ごみ（美化清掃、ごみ収集場所の管理など）

福祉（高齢者の見守り、敬老のお祝いなど）

掲示板の設置、管理

運動会

その他

合　　　　計

青少年育成活動（青少年指導員、青少年相談員活動など）

慶弔事業（冠婚葬祭）

募金の協力

掲示板の設置、管理

回覧

お祭り（地域の夏祭りなど）

回　　　　答

防災活動（防災訓練、防災研修会など）

防犯活動（パトロールなど）


